

上海家装五大标杆企业

申远空间设计
SHENYUAN SPACE DESIGN
家装·工装·软装
室 | 墙 | 篱 | 楼 | 申 | 远

统帅装饰
LORD DECORATION

百姓装潢
上海百姓装潢有限公司

荣欣装潢
RONXIN DECORATION

聚通装潢
JIUTONG 聚通·信赖的装饰服务商

“上海队”，准备好了没有？

——写在北京实创装饰挥师申城之际

焦点透视

上海家装行业藏龙卧虎，素来不怵外埠军团来沪分一杯羹，然而节前当北京实创装饰5000㎡整体家居体验馆正式宣布安营扎寨申城时，看得出，鲜有人再无动于衷了。这从践约出席实创落户申城仪式的与会嘉宾名单中不难揣摩——位居上海家装行业排头兵企业的聚通装潢老总徐国俭、百姓装潢老总李永洲，乃至欧坊、刚德等名企的当家人，均悉数到场，徐国俭还专门代表行业协会致词祝贺。

与其说此举乃出于礼节，莫如说是基于对远道而来竞争对手其实力的尊重。近年来上海家装名企出击外埠的尝试屡有听闻，但最终往往因水土不服而铩羽而归，京城的实创装饰崛起虽已

是2006年，但短短10年未到，如今已在全国各省市相继稳扎营盘设立直营公司，选址浦东东南路1630号创建的5000㎡的上海公司，则便是其第24家。都说强龙难斗地头蛇，人家的卧榻前外来的北京实创凭什么能如此怡然安睡？

上海同行普遍关注的这个话题，北京实创有一股很经典的诠释——“对于消费者来说，高端与经济是不是一个硬币的两个面，不得不做出取舍呢？实创装饰给出的却是两全之策，亦即让一切合乎价值的传统思维。交易方式和潜规则，都在一个以结果为导向为准绳的方程式之下被涤除、被蒸发，以最为经济高效的方式呈现最高端的整体家居解决方案”。说白了就是高贵不贵，北京实创的安身立命法宝就是鱼与熊

掌兼得——既高端又经济。

无须讳言人家是冲着你上海同行的软肋而来的——“上海装修行业目前还停留在传统方式上，即以设计师和设计公司为主导，装修公司提供基础装修，然后向建材商购买建材，这个过程相当复杂，费时费力又很难不突破消费者最初的家庭预算，实创装饰为上海消费者带来‘高端也经济’的整体家居解决方案，是真正革命性的交易方式，它将设计、主材、施工有机地搭配与衔接，从而保证了结果的最优化、效率的最大化”。

至于北京实创装饰是如何兼顾一个硬币的正反两面，亦即让装修普遍存在的“高端”与“经济”这对矛盾得以完美的统一，上海的同业人员包括广大的家居待装修业主，自可前往实创的整体家居体验馆眼见为实，验证一下

实创所宣称的“好家装，大钱小钱一起省”(套餐式装修：主材省钱30%、辅料省钱50%，装修杂项支出省80%、一站式服务模式省钱100%)，精明的业主个个能掐会算，真的假不了，假的真不了。

值得一提的却是如今业内普遍刮起的那股“弃低求高”风，总觉得唯高端装修才有出路才有市场。其实从美学的角度而言，家装作为一门艺术，并无高端与低端之分，雍容华贵固然能美不胜收，但“春在溪头野菜花”，一贫如洗的杨白劳给喜儿扯上几尺红头绳，又何尝不是一种美。反观沪上一些坚称“非XX万元以上不做”的公司，除了自断财路之外，如今还频频东窗事发——借“高端”装修为名，屡屡爆出设计师与建材商勾结蒙骗客户的现象。

正是从这种意义上讲，南下申城的北京实创其实也是对沪上家装市场不断滋生的唯“高端”之风的一种耳提面命式的挑战——“在时下家装行业，‘非理性消费’问题同样突出，信息不对称、商业模式固化、传统卖场租金居高不下、各级代理环节层层逐利，造成了高品质的主材产品，特别是进口产品的价格虚高，在这种追逐高利润的商业环境下，行业痼疾更易于滋生存活，各类返点、回扣、腐败现象，都在吞噬着客户价值”。

瞅准上海同行的软肋乃至业内痼疾，以己之长克彼之短，人家北京实创可是信心满满有备而来的，敢问上海同行，你们准备好了没有？

习慧泽

注重视觉拉伸 巧手画龙点睛
营造温馨氛围

为都市丛林的70m²居室打造“世外桃源”

——百姓装潢成功装修案例剖析

装修断想

上海滩寸土寸金，得以拥有属于自己的一方天地本已属不易，本案虽仅为70㎡，但并不妨碍业主对温馨与宁静的渴望与追求——须知在车水马龙的都市，面对快速的生活节奏、巨大的工作压力、繁杂喧嚣且污染日趋严重的环境，现代人更日益向往能回归原始自然的淳朴生活方式，以减轻自身心理压力，谁不希望处于都市钢筋水泥丛林中的小家也能成为一片“世外桃源”。

百姓装潢的设计师经充分了解了客户的生活习惯、工作背景等诸多细致入微的个人信息，并

与客户充分地沟通后，最终为客户采用了以亲切、优雅、温馨且不失生活情趣的田园风格为设计主题，殚精竭虑，巧思妙构，力求打造出一种“采菊东篱下，悠然见南山”的温馨与宁静的氛围。对部分墙体的改动及拱形门洞的设计，从视觉上充分拉伸了房屋的整体层高，配上简洁的吊顶使得空间更为宽敞。大胆的花卉墙纸及色彩鲜明的布艺运用则起到了画龙点睛的作用，袖里乾坤大，壶中日月长，方寸天地均能凸显静谧，为繁忙生活增添了一抹亮色。

相信能置身在这原本仅70㎡的人们，都能得到一片属于自己的“世外桃源”。 丁顺元



用镜头记录生活 让世界充满爱

申远影作获第三届摄影大赛最佳人气奖

精英时刻

由市装饰装修行业协会、市城乡建设和交通委员会科学技术委员会、市市政公路行业协会等主办的《美丽上海·梦想映像》第三届摄影大赛，颁奖暨团建签约仪式日前举行，从本次大赛所征集的1000多幅作品中遴选出的百幅入围作品，曾在网络和上海月亮船(原沙特馆)分别展出，接受大众评选和现场投票。由申远空间设计卫力轶拍摄的作品《让我们把车厢装满爱》荣获大赛人物风采类的最佳人气奖。

雅安地震发生后，申远曾在第一时间组织捐款30万元用于购置帐篷、棉被、妇女用品、儿童用品、彩条布、各类食品及常备生活物资，并通过蓝天救援队和申远救援小组送达灾区。获奖的卫力轶表示：“这个奖属于每一位为



图为申远的获奖佳作【让我们把车厢装满爱】

雅安地震捐款捐物的申远员工。当时我也是申远救援小组的一员，并拍下了这令人感动的一幕。“这次获奖不只是对我摄

影作品的肯定，更多的是对申远人公益行动的肯定”。 苏离

争雄申城市场 双店同时出击 朗域装饰浦东新居体验馆开业

家装风云

瞄准国庆长假商机，统帅装饰集团旗下子品牌——朗域装饰浦东新居体验馆开业迎客，并联合浦西馆同时出击，以独特的产品+服务模式，为申城诸多新居待装修业主们提供了为期7天的

体验式装修，精心准备的两处共拥有上千平米实景实材的工艺体验馆，均实现真正的闭口合同，再无增加款项，提供的设计服务不分段，全套方案一步到位，先施工后付款，客户签约开工只须支付少额定金。同时配套提供名品主材超低折扣、1元秒杀、免费砸金

屋最高可得5000元装修基金等一系列优惠活动。

浦西馆:广中路805号2楼;
浦东馆:浦东南路2100号6楼;

咨询热线 400-821-6862;活动官网 www.langyu.cc

童莹